

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.02.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005413868

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti S.P. Hinduja Banque Privée SA, Succursale de Lugano, Lugano

S.P. Hinduja Banque Privée SA, Succursale de Lugano (S.P. Hinduja Private Bank Ltd, Branch of Lugano) (S.P. Hinduja Privat Bank AG, Zweigniederlassung Lugano)
Via Serafino Balestra 5
6900 Lugano

S.P. Hinduja Banque Privée SA, Succursale de Lugano, in Lugano, CHE-334.018.985, succursale svizzera (Nr. FUSC 180 del 16.09.2020, Pubbl. 1004979970), Sede principale a: Ginevra. Persone dimissionarie e firme cancellate: Conti, Fabio, da Chiasso, in Pazzallo (Lugano), direttore sostituto, con firma collettiva a due; Brogle, Rubina, da Sisseln, in Melide, con procura collettiva a due.

Registro giornaliero no 2174 del 21.02.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 180, Data: 16.09.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino